
1صفحه 

جمهوري اسلامي ايران
اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

  
  

  بارم بخش فيزيك – متن سوال
  .گزينه صحيح و غلط را مشخص كنيد  1

  (                ).باشند فشار نمي تراز در يك مايع، هم نقاط هم -الف

Nاست كه معادل  Paيكاي اصلي فشار  -ب

m2 شدبا مي. (                )  

  (                ) .چرخد تر مي تر تندتر از چرخ كوچك ها هميشه چرخ بزرگ در چرخ دنده -ج
  (                ) .هاي ثابت همواره مزيت مكانيكي يك است در قرقره -د

1

  .جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد  2

Eها  اگر در اهرم -الف RL L  كند به ما كمك مي......................... باشد، اين اهرم با.  

  .پاسكال است....................... فشار هوا در سطح آزاد دريا برابر  -ب

5/0

5/0  .اصل پاسكال را توضيح دهيد  3

 100باشد، با وارد كردن نيروي   cm2200، )2(و مساحت پيستون   cm210، )1(در يك بالابر هيدروليك مساحت پيستون اگر  4
  توان غلبه كرد؟ ، بر چه نيرويي مي)1(نيوتني به پيستون 

1

1  است؟پاسكال  چندزيرين كله قند، بر سطح وارد باشد، فشار   cm2100، گرميكيلو 3اگر سطح زيرين كلّه قند   5

ميان ترم دوم  :نوبت امتحاني        نخبگان علامه طباطبايي :نام واحد آموزشي    ):ش داوطلب(ش صندلي
دوره اول متوسطه:  مقطع  نهم  :پايه   :نام و نام خانوادگي

1395 - 1396  :  سال تحصيلي  گروه مولفان نخبگان :دبيران/نام دبير  علوم تجربي   : ال امتحان درسسؤ

صبح  7:30  :ساعت امتحان
دقيقه  90  :وقت امتحان

صفحه  5  :تعداد برگ سئوال

محل مهر يا امضاء مدير
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  نظر از اصطكاك و وزن ميله، وزن جسم چند نيوتن است؟ با صرف. اهرم شكل زير در حال تعادل است  6
  
  
  
  
  
  
  
  

1 

د، چرخ دنده دور بچرخ 3اشد و چرخ دنده ورودي دندانه داشته ب 12دنده خروجي  دندانه و چرخ 36اگر چرخ دنده ورودي داراي   7
  رخد؟چ خروجي چند دور مي

  
  
  
  
  
  

1  

  .دار را حساب كنيد مزيت مكانيكي سطح شيب. متر است 50و ارتفاع آن   m200طول جاده كوهستاني   8
  
  
  
  
  
  
 

5/0  

  در شكل روبرو نيروي لازم براي نگه داشتن جسم چند نيوتن است؟  9
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/0  
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  جمهوري اسلامي ايران

  ورش شهر تهراناداره كل آموزش و پر
  
  
  
  

 
 

    بخش زيست زمين شيمي –متن سوال   

  :هاي مناسب كامل كنيد هاي زير را با كلمه جمله 1

  .شود اطلاق مي........................... شناسي يك  به فاصله بين زمين تا خورشيد در ستاره) الف

  .شود و سبب پوسته يا زخم شدن پوست ميكند  بين انگشتان پا رشد مي.......................... نوعي ) ب

  .آيد به دست مي.......................... رود، از گياهي به نام  نوعي دارو كه براي بيماران قلبي به كار مي) پ

  .باشند مي........................... هاي  هاي معروف كرم كرمك و كرم قلابدار از نمونه) ت

1  

  .مشخص كنيد) غ(و غلط را با ) ص(هاي صحيح را با  جمله  2

ماهواره تشكيل شده است كه هر ماهواره مساحت محدودي از سطح زمين را پوشش  42از ) GPS(ب جهاني سيستم موقعيت يا) الف

  )                  (   دهد  مي

  )            (      رود  به كار ميسازي  هايي از جنس سيليس دارند كه در صنايع متفاوت مثلاً شيشه پوسته ها برخي از باكتري) ب

  )          . (   تار كشنده در واقع يك سلول بسيار طويل است كه براي جذب آب در ريشه تخصص يافته شده است) پ

  )           (     كند  شكن طبيعي عمل مي ها در سواحل درياها به عنوان موج وجود مرجان) ت

  

1  

  سنگ چيست؟ شهاب) الف  3
  
  
  
  
  سنگ تاكنون يافت شده است؟ چرا فقط تعداد كمي شهاب) ب
  
  
  
  
  
  شود؟ شهاب چگونه ايجاد مي) پ
  
  
  
  

5/1  

 ميان ترم دوم  :نوبت امتحاني        نخبگان علامه طباطبايي :نام واحد آموزشي    ):ش داوطلب(ش صندلي
  دوره اول متوسطه:  مقطع  نهم  :پايه   :نام و نام خانوادگي

  1395 - 1396  :  سال تحصيلي  گروه مولفان نخبگان :دبيران/نام دبير  علوم تجربي   : ال امتحان درسسؤ
 

  صبح  7:30  :ساعت امتحان
  دقيقه  90  :وقت امتحان

  صفحه    :تعداد برگ سئوال

  محل مهر يا امضاء مدير
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  تركيب اصلي خورشيد از چيست؟) الف  4
  
  
  .علت توليد گرما و نور خورشيد را بنويسيد) ب
  
  
  

1  

  .سه راه انتقال ويروس ايدز را نام ببريد  5
  
  
  
 

75/0  

  .ريوت و يوكاريوت را بنويسيدهاي پروكا تفاوت سلول) الف  6
  
  
  
  
  .، يك سلسله از جانداران را مثال بنويسيدها براي هر گروه از اين سلول) ب
  
  
  
  
  

1  

  .ها را نام ببريد سه گروه مهم جلبك  7
  
  
  
  

75/0  

  .انواع آوندهاي موجود در گياهان را نام برده و كار هر كدام را بنويسيد  8
  
  
  
  
  

1  

  :و دو لپه را از نظر موارد زير بنويسيدتفاوت گياهان تك لپه   9
  :ها حالت رگبرگ) الف

  
  
  
  :اندوخته دانه) ب
  
  
  

5/0  
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  .توليدمثل جنسي در بازدانگان را توضيح دهيد  10
  
  
  
  
  

1  

  :گذاري كنيد هاي زير را نام موارد خواسته شده در شكل  11
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  ها هستند؟ رهمه هر يك از جانوران زير جزو كدام گروه از بي  12

  (                         )شقايق دريايي  -ب  (                      )توتيا  -الف

  (                        )ستاره دريايي  -د  (                    )پا  هشت -ج

1  

  تنان براي انسان را نام ببريد؟ سه مورد از فوايد و يا كاربردهاي نرم  13
  
  
  
  

75/0  

  :ها پاسخ دهيد سؤالات زير در مورد كرم به  14
  .يك نوع كرم حلقوي نام ببريد كه زندگي انگلي دارد) الف

  
  
  باشد؟ ها مي كدام گروه از كرم آسكاريس جزو) ب
  
  
  
  ها باقي بماند؟ تواند سال كرم كدوي گاو در كدام قسمت بدن انسان مي) پ
  
  
  

75/0  

  20  جمع نمرات  
  .ه پاسخ تشريحي آزمون امروز ، به كانال بانك سوالات نخبگان مراجعه كنيددانش آموز گرامي جهت مشاهد

https://telegram.me/banksoalnokhbegan 
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